

Sattva Ayurveda: Arganovo ulje, 50ml

Brend: Sattva

Raspoloživost: Na zalihama



Cijena: 17.00

Cijena bez PDV-a: 13.60

Short Description

VITAMINSKA BOMBA ZA KOŽU I KOSU

☞ čini kožu glatkom i mekom

☞ smanjuje akne i pigmentacije

☞ djeluje protuupalno

☞ prirodna zaštita od sunca

☞ smanjuje stvaranje sebuma

☞ može se koristiti za njegu kose

Opis

Organsko arganovo ulje

50 ml

Certificirani ECOCERT COSMOS ORGANIC

Organsko arganovo ulje prirodna je kozmetika koja je prava vitaminska bomba za kožu i kosu. Bazno je ulje koje se lako spaja s eteričnim uljima.

Kako djeluje arganovo ulje:

Vlaži kožu: Arganovo ulje pruža intenzivnu hidrataciju, čineći kožu mekom i glatkom.

Zaštita od štetnih učinaka sunca: Bogat vitaminom E, pomaže u zaštiti kože od štetnih UV zraka pružajući prirodnu zaštitu od sunca.

Smanjuje akne i pigmentacije: zahvaljujući svojim protuupalnim svojstvima, arganovo ulje može pomoći u smanjenju problema s aknama i drugim nesavršenostima kože.

Protiv starenja: Redovita uporaba arganovog ulja pomaže u održavanju mladolikog izgleda kože smanjujući znakove starenja, povećavajući elastičnost i hidratizirajući.

Smanjuje prekomjerno stvaranje sebuma: dobro djeluje na masnu kožu, poboljšavajući njezino stanje.

Sprječava i vidljivo smanjuje strije: zahvaljujući svojim regenerirajućim svojstvima, arganovo ulje može spriječiti i smanjiti postojeće strije na koži.

Arganovo ulje bogato je vrijednim sastojcima poput masnih kiselina i vitamina E. Možete ga koristiti izravno na vlažnu ili suhu kosu kako biste poboljšali hidrataciju, smanjili lomljivost i uklonili kovrčavost. Štoviše, kada se nanese na kožu, pomaže u održavanju zdravog tena, smanjujući vidljive znakove starenja i povećavajući elastičnost i hidrataciju kože. Ulje argana dobiva se iz hladno prešanih orašastih plodova argana, što osigurava njegovu najveću kvalitetu i učinkovitost. Dajte svojoj koži i kosi prirodni poticaj zdravlja i ljepote s organskim arganovim uljem.

Kako koristiti organsko arganovo ulje?

Za KOŽU

Nježno izmasirajte lice ili tijelo s nekoliko kapi ulja. Uzmite si vremena, polako.

Usredotočite se na pore na licu i pobrinite se da su prekrivene uljem. Ostavite preko noći ili barem 30 minuta, zatim nježno očistite blagim sredstvom za čišćenje.

Za KOSU

Lagano zagrijanim uljem lagano masirajte vlasište. Za najbolji učinak ostavite preko noći ili barem sat vremena. Operite kosu blagim šamponom.

